
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Συμπολίτες/σσες,

Η Αριστερή Κίνηση – ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ έδωσε την μάχη των δημοτικών εκλογών και κατέγραψε ένα
ελπιδοφόρο αποτέλεσμα σε ποσοστό και ψήφους που είναι μεγαλύτερο από αυτό που κατέγραψαν οι
δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής και αντιδιαχειριστικής αριστεράς στις πρόσφατες εθνικές εκλογές στην
πόλη μας. Οι ψήφοι που συγκέντρωσε η Αριστερή Κίνηση συναντώνται με την δυναμική των δεκάδων
χιλιάδων ψήφων που πήραν τα αριστερά, αντικαπιταλιστικά, σχήματα σε όλη την χώρα και δημιουργούν
ένα ισχυρό ρεύμα αντίστασης και ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής. Αποδεικνύουν πως όσο υπάρχουν
δυνάμεις έστω και λιγοστές, που μάχονται με πολιτική συνέπεια και προσωπική ανιδιοτέλεια ενάντια στις
πολιτικές των κομμάτων του κεφαλαίου, υποστηρίζοντας με ανυποχώρητους αγώνες τα συμφέροντα των
εργαζομένων και ανέργων, των φτωχών και της νεολαίας από την επίθεση των μνημονιακών
κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και των λοιπών συνοδοιπόρων τους, τόσο θα διαμορφώνεται ένα ισχυρό ρεύμα
αντίστασης που θα διευρύνεται και θα ισχυροποιείται ολοένα και περισσότερο.

Γνωρίζουμε ότι πολλοί συναγωνιστές μας προσδοκούσαν ένα καλύτερο αποτέλεσμα. Πρέπει όμως να
σημειώσουμε ότι ο συνδυασμός μας που συγκροτήθηκε λίγους μήνες πριν τις εκλογές, με ελάχιστα
οικονομικά μέσα, είχε να αντιμετωπίσει ισχυρούς τοπικούς μηχανισμούς πελατειακής αντίληψης και
πρακτικής που επί χρόνια κυριαρχούν στην πόλη και συνεχίζουν να καλλιεργούνται και από την
απερχόμενη δημοτική αρχή, αλλά και από άλλους δήθεν «ανεξάρτητους» που δεν πήγαν πίσω σε ψεύτικες
υποσχέσεις, ρουσφέτια αλλά και κάθε είδους εκδουλεύσεις σε προσωπικό επίπεδο. Ο μεγάλος αριθμός
υποψήφιων (9!) για μια μικρή πόλη όπως η δική μας, αλλοίωσε ακόμα περισσότερο τον πολιτικό
χαρακτήρα των εκλογών, προς όφελος της προσωπικής επιλογής υποψήφιων. Τέλος, πέρασε σε μαζική
κλίμακα η λογική της ανάθεσης, αλλά και αυτή της «χρήσιμης ψήφου», οι αυταπάτες πως μέσα από την
κάλπη θα αλλάξει η ζωή μας.

Παρόλα αυτά κατορθώσαμε να δείξουμε και μέσα από την συμμετοχή μας στις εκλογές, πως υπάρχει και
αναπτύσσεται στην πόλη μας ένα μειοψηφικό μεν, αλλά μαχητικό πολιτικό ρεύμα αντίστασης, με
ριζοσπαστικά, αντικαπιταλιστικά χαρακτηριστικά. Θα συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις ώστε το
ρεύμα αυτό να πρωτοστατήσει, μαζί με άλλες δυνάμεις της πολιτικής και κοινωνικής αριστεράς, στην
οργάνωση του λαού, στην συγκρότηση μαχητικών συλλογικοτήτων αγώνα ενάντια στις όποιες αντιλαϊκές
πολιτικές της δημοτικής αρχής.

Συμπολίτες/σσες,

Η θέση μας στον δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών καθορίζεται από το συνολικότερο πολιτικό μας
πλαίσιο και είναι συνέχεια της κριτικής μας απέναντι σε εκείνους τους υποψηφίους που παρά την
αγωνιώδη προσπάθεια τους να πείσουν ότι είναι «ανεξάρτητοι», στην πραγματικότητα βρίσκονταν και
συνεχίζουν να βρίσκονται στο στρατόπεδο της μνημονιακής συγκυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. Είναι
συνυπεύθυνοι για την κοινωνική καταστροφή που βιώνει η Αγ. Βαρβάρα όπως και οι πόλεις σε όλη την
χώρα στις οποίες εφαρμόστηκε ο Καλλικράτης και συνολικά η πολιτική της Ε.Ε για την τοπική

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/aristeri_kinisi_anti-THESEIS725.jpg


αυτοδιοίκηση.

Η Αριστερή Κίνηση Αγ. Βαρβάρας – ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ καλεί τους συμπολίτες μας που την εμπιστεύτηκαν με την
ψήφο τους αλλά και συνολικά τον λαό της πόλης να συμμετέχουν μαζικά στις εκλογές της Κυριακής 25
Μάη και να καταψηφίσουν και τους δύο τελικούς διεκδικητές της δημοτικής εξουσίας. Θεωρούμε πολύ
σημαντικό όποιος δήμαρχος και αν εκλεγεί, να εκλεγεί με όσο το δυνατόν λιγότερες ψήφους όχι μόνο για
να εκφραστεί και με αυτόν τον τρόπο η αποδοκιμασία στις αντιλαϊκές πολιτικές που ασκήθηκαν αλλά και
για να είναι η νέα δημοτική αρχή όσο το δυνατόν περισσότερο πολιτικά αποδυναμωμένη.

Συμπολίτες/σσες,

Δεσμευόμαστε να είμαστε μπροστά, όπως κάναμε μέχρι τώρα, σε όλες τις μάχες για το δικαίωμα στη ζωή,
την εργασία, τον πολιτισμό. Ευχαριστούμε όλους όσους στήριξαν την Αριστερή Κίνηση, αλλά και αυτούς
που παρόλο που επέλεξαν να στηρίξουν άλλο ψηφοδέλτιο, μοιραστήκαμε μαζί τους κοινές αγωνίες,
αναζητήσαμε από κοινού εναλλακτική προοπτική, άκουσαν με προσοχή τις απόψεις και τις θέσεις μας.
Τους καλούμε να βρεθούμε μαζί ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ για να δώσουμε την μάχη για ΨΩΜΙ – ΔΟΥΛΕΙΑ –
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.


